



Zpravodaj Obce Černá v Pošumaví

Usnesení ze 7. zasedání zastupitelstva

Obce Černá v Pošumaví, konaného dne 28. 5. 2003

Zastupitelstvo Obce Černá v Pošumaví schvaluje:

- 1.** pronájem "areálu služeb", tj. část pozemku p.č. 89/1, pozemek č. 89/2, pozemek 89/5 a budovy situované na pozemcích p.č. 89/3 a 90 firmě VPS VI. Marek za 90 tis. Kč ročně na dobu neurčitou,
- 2.** uzavření dodatku k nájemní smlouvě s p. M. Baníkem ml. na splátkový režim nájemného za pronájem autokempu Jestřábí I, a to v termínech k 31. 5, 31. 7 a 31. 8. 2003,
- 3.** prodej 50 m² z pozemku p.č. 558/13 v k.ú. Černá v Pošumaví-D. Vltavice p. Františku Janotovi, Masarykova 115, Č. Krumlov za 350,- Kč/m² a pronájem zbylých 303 m² z tohoto pozemku za 20,- Kč/m² ročně,
- 4.** odstranění věcného břemene předkupního práva na pozemek p.č. 474/9 ost. pl. o výměře 363 m² za předpokladu doplacení kupní ceny majitelem Josefem Beranem do výše 350,- Kč/m²,
- 5.** prodej stavební parcely na výstavbu RD p.č. 666/9 v k.ú. Černá v Pošumaví-Plánička p. Andree Doležalové, Plánička 2 za cenu 100,- Kč/m²,
- 6.** prodej části pozemku č. 1375 v k.ú. Černá v Pošumaví-Mokrá manželům Vyletělovým za cenu 35,- Kč/m²,
- 7.** prodej části pozemku p.č. 211/56 v k.ú. Černá v Pošumaví u domu č.p. 97 manželům Šuranovým za cenu 35,- Kč/m²,
- 8.** prodej části pozemku p.č. 211/13 a 211/169 v k.ú. Černá v Pošumaví u domu č.p. 108 manželům Macháčovým za cenu 35,- Kč/m²,
- 9.** prodej části pozemku (cca 240 m²) p.č. 428/1 v k.ú. Černá v Pošumaví-Jestřábí firmě OTRE s.r.o., Frymburk 12 za cenu 500,- Kč/m²,
- 10.** prodej části pozemku (cca 300 m²) p.č.428/1 v k.ú. Černá v Pošumaví-Jestřábí manželům Bryllovým a Martínkovým za cenu 350,- Kč/m²,
- 11.** zveřejnění záměru prodeje části pozemku (3 m²) p.č. 471/1 v k.ú. Černá v Pošumaví-Radslav p. Lubomíru Škabroudovi za cenu 500,- Kč/m²,
- 12.** uhrazení daně z převodu nemovitosti při nákupu pozemku p.č. 113/5 ost. pl. v k.ú. Černá v Pošumaví od p. Tomáše Suchánka st.,

- 13.** uzavření smlouvy o poskytnutí příspěvku firmou IN a.s. ve výši 200 tis. Kč na výstavbu vodovodu v Dolní Vltavici,
- 14.** dotaci TJ Černá v Pošumaví ve výši 10.000 Kč na odstranění závad na turistické ubytovně,
- 15.** snížení počtu pracovníků obecního úřadu od 1. 7. 2003 ze 4 na 3 a přerozdělení pravomocí pracovníků zařazených do jednotlivých odborů OÚ,
- 16.** nařízení obce Černá v Pošumaví č. 1/2003 - směrnici pro účtování a oběh účetních dokladů.

Zastupitelstvo Obce Černá v Pošumaví nesouhlasí:

- 1.** s prodejem části pozemku p.č. 474/14 v k.ú. Černá v Pošumaví-Radslav p. Lubomíru Škabroudovi.

Zastupitelstvo Obce Černá v Pošumaví bere na vědomí:

- 1.** zprávu auditora o ověření roční účetní uzávěrky obce k 31. 12. 2003 s výsledkem "bez výhrad".

Oznámení o době a místě konání referenda o přistoupení České republiky k Evropské unii

Starosta Obce Černá v Pošumaví podle § 21 zákona číslo 114/2003 Sb., o provádění referenda o přistoupení České republiky k Evropské unii a o změně některých zákonů (zákon o provádění referenda)

oznamuje

- 1.** Hlasování v referendu o přistoupení České republiky k Evropské unii se uskuteční dne **13. června 2003** od 14.00 - 22.00 hodin - 1. den hlasování a dne **14. června 2003** od 08.00 - 14.00 hodin - 2. den hlasování.
- 2.** Místem, kde se oprávnění občané mohou seznámit s textem smlouvy o přistoupení České republiky k Evropské unii je Městský úřad v Horní Plané.
- 3.** Místem konání referenda v okrsku č. 1 je zasedací místnost Obecního úřadu v Černé v Pošumaví.
- 4.** Oprávněnému občanovi bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky nebo cestovním průkazem).
- 5.** Hlasovací lístek bude oprávněnému občanovi předán v místnosti pro hlasování. Oprávněný občan hlasuje tak, že na hlasovacím lístku v příslušném rámečku označí křížkem svoji odpověď na položenou otázku.
- 6.** Zapisovatelem okrskové komise byla jmenována Marcela Novotná.
- 7.** Počet členů okrskové komise je 5.

Pokud chcete hlasovat jinde než v místě svého trvalého bydliště, nezapomeňte si vyřídit hlasovací průkaz. Ten Vám bude vydán na Obecním úřadě v Černé v Pošumaví v běžných úředních hodinách. Pokud budete hlasovat v místě trvalého bydliště, hlasovací průkaz mít nemusíte.



Společenská rubrika

V červnu oslaví svá kulatá jubilea
pan *Alois Ondráček*, paní *Anna Fikarová*,
paní *Irma Soustružníková* a paní *Božena Rosická*.

Všem jubilantům přejeme vše nejlepší, hodně štěstí, zdraví
a pohody v osobním životě.

Za SPOZ Věra Daňová



Zdobení velikonočního stromu

Odpoledne na Velikonoční neděli jsme se sešli u Obecního úřadu v Černé, abychom společně ozdobili velikonoční strom. Sluníčko příjemně svítilo, obecní rozhlas vesele vyhrával a všude vládla sváteční nálada. Přejme si, aby se podobné pěkné akce konaly i v budoucnu - vždyť záleží jen na nás.

Oslava svátku matek

Na úterý 13. května připravily pod vedením svých učitelů děti z mateřské, základní a hudební školy společné vystoupení pro maminky k jejich svátku. Předvedly překrásný program plný písniček a básniček a na závěr každý té své mamince předal vlastnoručně vyrobený dáreček.



Vítání nových občánek

Dne 17. 5. 2003 proběhlo v obřadní síni obecního úřadu vítání nových občánek.

Pan starosta přivítal

*Davida Kasíka, Simonu Válovou,
Jiřího Císaře, Denisa Flöringa,*

Stanislava Rusa a Annu Sýkorovou

jako nové občany obce Černá v Pošumaví.

Maminky si odnesly květinu, obálku s 5 000Kč a malou pozornost pro své děti.

Informace

o povinnosti vlastníků nemovitostí se septikem - žumpou

Vážení občané,

v nedávné době byla ukončena dostavba kanalizační sítě naší obce - města (s výjimkou osad a samostatných částí) - v současné době je kanalizace kompletně napojena na čistírnou odpadních vod.

V případě, že je kanalizace ukončena čistírnou odpadních vod, není dovoleno vypouštět do kanalizace odpadní vody přes septiky ani přes žumpy (18 odst.4 zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích - účinnost od 1. 1. 2002).

Žádáme Vás o bezodkladné zrušení a odpojení septiku či žumpy z Vaší kanalizační přípojky. Kromě splnění zákonné povinnosti ušetříte náklady za vyvážení a likvidaci usazeného obsahu.

Upozorňujeme dále, že obec může v přenesené působnosti rozhodnutím stavebního úřadu uložit vlastníkům stavebního pozemku nebo staveb, na kterých vznikají nebo mohou vznikat odpadní vody, povinnost připojit se na kanalizaci v případech, kdy je to technicky možné. To se samozřejmě týká pouze objektů dosud nenapojených na kanalizaci (§ 3 odst.8 téhož zákona - účinnost od 1. 1. 2002).

Poslední včela v Černé?

Možná, že to je pouze můj dojem, ale včely nám ubývají. Ještě před časem to v rozkvetlých ovocných stromech jen šumělo, ve žluti pampelišek na louce se to jen hemžilo včelami a dnes? Nejenom že zmizely se zánikem zemědělství rostliny, které včelám poskytovaly potřebnou potravu, ale mizí nám i včelaři. Včelaření je totiž koníček bohulibý, ale velmi náročný. Abychom získali potřebné množství medu, to se musíme kolem včelstev pořádně otáčet, to stojí hodně času i peněz. A včelky – ten symbol pracovitosti – co ty se nalétají, než potřebné množství medu vyrobí. Než takové včelstvo nasbírá 1 kg medu musí údajně navštívit 5 – 10 milionů květů.

A teď se stane, že včelstvo postihne nemoc tzv. mor včelího plodu. To je nejnebezpečnější bakteriální onemocnění, které se musí okamžitě hlásit a pak je nařízeno zlikvidovat a spálit včelstvo, úly, plásty s plodem i se zásobami a veškeré spalitelné příslušenství. To je pak pro včelaře obrovská ztráta, nejenom finanční, ale i psychická.

S touto nemocí se potýkají včelaři v řadě míst celé republiky, postihla některé naše včelaře již před „listopadem“ i v pozdějších letech. Řadu z nich to odradilo a s chovem včel skončili.

Průběžně se dále u včel vyskytuje parazitární onemocnění tzv. varroáza. Je způsobená roztočem, který napadá plod i dospělé jedince. Způsobuje vývojové poruchy, které se projevují na mladých včelách nedokonalé vyvinutými křídly a zakrnělýma nohama. Je to rovněž nebezpečná nemoc a včelaři se proti ní brání chemoterapií akaricidními prostředky. Přitom se snaží chránit především včelí matku.

Včelaři naší obce byli i dříve a jsou i nyní členy včelařské organizace v Horní Plané. Jedinými včelařskými chovateli jsou nyní pouze tři členové a to pan Josef Štěrba, pan Pavel Kučírek a pan Štefan Temiak z Pláničky. Pokud snad má včelstvo ještě někdo jiný, omlouvám se mu, ale žádné další poznatky o nikom jiném nemám.

Snad se v budoucnu počet chovatelů včel rozšíří, přejme si, aby to byli hlavně mladí, kteří ponесou odkaz těch starších do budoucna a zajistí, aby skutečně neplatilo to, co mám v nadpisu – abychom jednoho dne nemuseli říci doslova: „Toto byla poslední včela v Černé.“

Ing. František Záhora

Z činnosti skautského oddílu Berušky

Naše družina Berušek se vydala dne 25. 4. 2003 na víkendovou výpravu na "Ivančenu". Naše cesta začala v pátek odjezdem z Českých Budějovic, kde na nás čekal zbytek oddílů z Velešína, pod který patříme. Druhý den v brzkých ranních hodinách jsme dojeli do Ostravy, kde jsme přespali v místní skautské klubovně. V sobotu ráno jsme se vydali k mohyle na "Ivančenu", kde se sešlo mnoho skautů z ČR, aby položili svůj vlastní kámen na mohylu na počest padlých skautů před koncem války. Všichni jsme si zde společně zazpívali skautskou, českou i slovenskou hymnu a náš výlet pokračoval dále na Lysou horu. Po zdolání vrcholu Lysé hory jsme se vrátili zpět do skautské klubovny, kde jsme se vyspali a v neděli ráno odjeli vlakem směrem k domovu. V Českých Budějovicích jsme se rozloučili s oddílem z Velešína. Domů jsme se vrátili plně zážitků z pěkně prožitého víkendu.

Dne 3. 5. 2003 jsme se zúčastnili okresního kola Svojsíkova závodu, na kterém jsme vybojovali druhé místo a tím jsme postoupili do krajského kola, které se uskuteční dne 31. 5. 2003 v Jindřichově Hradci.

Upozornění pro sběratele víček: víčka, která jste do dnešního dne nasbírali, budeme vybírat dne 6. června od 17,00 do 18,00 hod. a 14. června od 10,00 hod. do 11,00 hod. na autobusovém nádraží a u Obecního úřadu. Další datumy vybírání víček oznámíme příště.

Za skautskou družinu Berušky napsala Veronika Pajpachová (Veverka)



***Všechny děti srdečně zveme.
Čekají Vás soutěže a možná i překvapení...***

Polák a synové

Již devátým rokem funguje v naší obci tesařská firma Miloše Poláka a jeho synů, Petra a Aleše. Za tu dobu už Polákovi postavili více než 100 srubů, chat, přístřešků, barů, pergol a jiných zakázkových dřevěných konstrukcí, a to nejen po celé republice, ale i v cizině.

Jejich práci můžeme vidět například i v místní mateřské škole, kde mají děti na zahradě řadu zábavných konstrukcí právě od Poláků. Z dalších konstrukcí jmenujme třeba autobusovou zastávku na Muckově, přístřešek u čerpací stanice VPS Marek nebo zahrádku před hospodou U Karla v Hůrce.

O náročnosti své práce se Miloš Polák vyjádřil slovy: *"Kdybych věděl, co mě čeká, nikdy bych nezačal."* Hlavní problém však nespočívá v tesařské práci, ale v byrokracii, která každou činnost doprovází. Mnoho zákazníků je překvapeno, když zjistí, že ke stavbě srubu je zapotřebí ještě několikaměsíční vyřizování stavebních povolení. Některé zákazníky tento úřední šiml tak unaví, až nakonec žádný srub postavit nechtějí - což je přirozeně škoda.

Trpělivá práce má ale řadu kladných stránek. *"Neustále se učíme něco nového, stále vylepšujeme naši práci,"* říká pan Polák. *"Jeden klient si třeba přeje zlepšit konkrétní detail - a my toto vylepšení pak provedeme u každé další stavby."* Hezký pocit z dobře vykonané práce je pak zvěčněn v podobě fotografie hotového díla. Těchto fotografií mají Polákovi skoro pět set.

Pravidelná inzerce je hlavním zdrojem zakázek. Sice se z poptávky podaří dovést až po realizaci tak jedna z třiceti, ale to je, bohužel, běžné. Stále více klientů přichází nyní na doporučení bývalých zákazníků - a chtějí ještě hezčí srub, než si nechal od Poláků postavit jejich známý.

Pokud i vy máte bližší zájem o výrobu firmy Polák a synové můžete Polákovi kontaktovat na tel. 380 744 136, nebo osobně v Černé č. p. 102.

Ing. Jakub Suchánek

Co nepotřebujete sami, může upotřebit někdo jiný...

Oblastní spolek Českého červeného kříže v Českém Krumlově oznamuje, že i nadále sbírá staré a obnošené ošacení, či starší hračky apod., které mohou posloužit sociálně slabším spoluobčanům. Věci je možno nosit do Ošacovacího střediska OS ČČK každý všední den od 9.00-15.00 hod, které je umístěno v hale Autobusového nádraží v Českém Krumlově (naproti restauraci). Přijímáme ošacení a další věci pro všechny věkové kategorie.

Ošacovací středisko je ve stejnou dobu otevřeno pro všechny občany, tedy i pro ty, kdož si chtějí nakoupit či se levně ošatit.

Vámi darované věci přijímáme i v sídle OS ČČK Č. Krumlov, které je umístěno na sídlišti Vyšný, u bývalé prodejny samoobsluhy směrem ke kasárnám. Za kolejiemi v mírném kopečku u telefonní budky doleva.

Hledám pozemky k pronajmutí

v katastrálním území Frymburk a Černá v Pošumaví od 10 ha, 500 - 1500 Kč/ha/rok.

Cena za pronájem závisí na poloze a bonitaci. Dlouhodobě.

Kontakt:

Renes cutting ranch, p. Zimmel, Muckov, tel.: 380 744 447, 777 310 379

Možná Vás zaujme

Výročí v množině čísel

Tento článek bude poněkud hýřit čísly, ale matematické se věnovat nebude. Pouze si vypůjčím množinu tří čísel a to čísla: **tři - pět - osm**. Proč právě tato čísla?

Z matematického hlediska známe součet $3 + 5 = 8$ anebo $35 + 53 = 88$ a existuje ještě řada kombinací, kde se nám tato tři čísla objevují. Vybral jsem si je záměrně, abych jejich prostřednictvím přiblížil něco z historie naší obce.

V dějinách obce Černá v Pošumaví, ale i naší republiky, hrála vždy důležitou roli **osmička / 8 /**. Protože se nacházíme v letopočtu 2003, tak významná data končící osmičkou, tvoří rozdíl, který je zakončen pětkou.

Začneme tedy rokem **1268**, kdy se datuje vznik obce Černá, ale i Dolní Vltavice, Bližné a Mokré v tzv. "Mokerském újezdu". Letos je to **735 let** a kdo míní oslavovat, má k tomu důvod. Muckov se uvádí o něco později, a to v roce **1518** a to je **485 let**.

V roce **1568** založil třeboňský regent Jakub Krčín z Jelčan a Sedlčan v naší obci pivovar a to už je **435 let**. V roce **1648** byla Dolní Vltavice povýšena na městečko a nad ní směrem k Bližné byla postavena dřevěná kaple a vysázeny lípy. Ty mají dnes ve výšce 1 metru objem 527 cm, jsou to chráněné památné stromy a je jim úctyhodných **355 let**. V tomtéž roce vydrancovali Švédové při svých nájezdech Pláničku.

V důležitém roce **1848** bylo v Čechách zrušeno nevolnictví a byla vytvořena samostatná obec Schwarzbach a jako správní obce i Bližná, Muckov, Plánička, Bednáře a Kyselov. Dolní Vltavice byla vyhlášena jako městys s právem trhovým a vlastním erbem. Letos je to **155 let**. Pak přišel rok **1918**, vznikla Československá republika, ale tato oblast včetně naší obce byla odpůrcem samostatnosti a udržovala úzký styk s úřady v Linci. Uplynulo **85 let**.

Roku **1938** byla obec na základě "mnichovské dohody" přičleněna k Německu - **65 let**. Rok **1948** nemusím ani připomínat, všichni známe - **55 let**. V roce **1958** je napuštěna vybudovaná Lipenská přehrada a to už je **45 let**. V paměti máme i rok **1968**, pokus o zavedení demokracie a tržního hospodářství - **35 let**.

Osmičky jsou nám tedy více než souzeny, pouze poslední důležitý letopočet **1989** se o jeden rok spletl.

Vzpomeňme proto v letošním roce na tato výročí v historii naší obce, většina z nich bude kulatější zase za 5 let.

František Záhora

Jaké závody se letos pojedou na Lipně?

31. 5. - 1. 6.	Cena Šumavy	19. 7. - 20. 7.	Král Šumavy
14. 6.	Modrá Stuha	9. 8. - 10. 8.	Avar Cup
19. 6. - 22. 6.	Euro Cup - Mistrovství Evropy	9. 8. - 10. 8.	Cafe 24 Cup
28. 6. - 30. 6.	Pohárový závod	15. 8. - 17. 8.	Mistrovství ČR
3. 7. - 6. 7.	Mistrovství ČR	4. 9. - 7. 9.	110 let jachtingu

Místo konání závodů: Lipno - Jachetní klub Černá v Pošumaví
Partnerem Jachetního klubu Černá v Pošumaví je také Obec Černá v Pošumaví

Zprávy z fotbalu

Naším mužům se v jarní části fotbalové sezóny vůbec nedaří a navázali na špatné výsledky a výkony z podzimní sezóny. Výsledky jednotlivých utkání hovoří za vše.

Frymburk - Černá 7 : 1 (Vrba), **Černá - Rožmberk 2:3** (Kubiš, Dub), **Hořice - Černá 1:0**, **Černá - Soběnov 6:1** (Pivec), **Zdíky - Černá 4:1** (Koza). Po těchto výsledcích se naši muži propadli na poslední 12. příčku.

Naši žáci pokračovali v bojích o postup do semifinále dalšími čtyřmi mistrovskými zápasy. Dne 12. 4. se střetli na domácí půdě s celkem Chvalšín. Po dobře rozehrané první půli, kdy jsme vedli 2:0, nakonec utkání skončilo těsným vítězstvím našich barev v poměru 3:2. Branky v tomto utkání vstřelili tito hráči: Vrba Karel 2x, Sivák Martin 1x.

Další zápas v pořadí již třetí jsme odehráli 26. 4. opět na domácí půdě s vedoucím celkem soutěže Horní Planou. Po velmi dobrém a bojovném výkonu, za který bych chtěl pochválit celý tým jsme nakonec nešťastně podlehli 1:3 (1:1), když ještě osm minut před koncem utkání byl stav nerozhodný 1:1. Jedinou branku vstřelil kanonýr týmu Karel Vrba.

V pořadí čtvrtý zápas se odehrál na hřišti soupeře v Holubově. Papírově slabší soupeř neměl být pro náš tým větší překážkou. Po katastrofálním výkonu celého mužstva a množství neproměněných vyložených šancí jsme dokázali zvítězit horko těžko 1:2 (0:2). Za Černou skórovali tito hráči: Vrba Karel 1x, Sivák Martin 1x.

Pátý zápas jsme odehráli 10. 5. na domácím hřišti s celkem Křemže. Po důkladné a důrazné domluvě a rozebráním předešlého zápasu v Holubově se naše hra výrazně zlepšila. Po bezchybném výkonu jsme dokázali soupeře deklasovat v poměru 7:1 (2:0). O branky se v tomto utkání podělili tito hráči: Vrba Karel 5x, Sivák Martin 1x, Zeman Luboš 1x.

Z další činnosti TJ Černá

Jak jste si již všichni, nebo alespoň většina z vás mohli všimnout, vyrostl na parkovišti u hřiště nový basketbalový koš pro širokou veřejnost. Tento basketbalový koš přivezli naši muži z fotbalového turnaje, který se konal na Moravě, jako jednu z cen. Po zralé úvaze se rozhodlo, že ho dají k dispozici pro všechny zájemce o košíkovou. A že má i basketbal v naší obci své příznivce nám dokazují skupinky dětí, malých i těch větších, kteří ihned po postavení konstrukce začaly zkoušet a prověřovat své basketbalové dovednosti.

Velký kus práce při smontování, instalaci a zabetonování koše odvedl pan Petr Dvořák, kterému touto cestou velmi děkujeme. Doufáme, že takovýchto a podobných zařízení vznikne v naší obci ještě více. Sportu zdar.

Termíny odběrů v roce 2003 pro okres Český Krumlov na Transfúzní stanici v Českých Budějovicích

Horní Planá, Černá v Pošumaví: 27. 5., 2. 9., 9. 12. 2003

Odjezd zvláštního autobusu v 6.30 hod z Horní Plané a v 6.45 z Černé v Pošumaví.
